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第二单元 加法和减法（一） 单元测试卷-2020-2021学年数学一年级下册-北京版(含答案) 
一、选择题(共6题，共计30分)
1、估一估，得数最小的桃子是(  ). 
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A.66-60   B.82-30   C.66-6   D.75-8    

2、小红有30个苹果，小明比小红多5个，小明有（   ）个苹果。

A.35个   B.30个   C.25个    

3、66减去6个十是（    ）。

A.6   B.60   C.66    

4、为美化教室，一年级小朋友养了16盆花，二年级小朋友比一年级多养了4盆．二年级小朋友养了多少盆花？正确的解答是 （  ）

A.20＋4=24(盆)   B.16－4=12(盆)   C.16＋4=20(盆)   D.12＋4=16(盆)    

5、为美化教室，一年级小朋友养了16盆花，二年级小朋友比一年级多养了4盆．二年级小朋友养了多少盆花？正确的解答是 （  ）

A.20＋4=24(盆)   B.16－4=12(盆)   C.16＋4=20(盆)   D.12＋4=16(盆)    

6、男生23人，女生比男生少4人，女生（  ）人。

A.27   B.19   C.42    

二、判断题(共5题，共计20分)
7、妙想买一本书8元的书，付了20元，应找回2元。（     ）

8、45比一个数小20，这个数是25。（   ）

9、一把椅子60元，一个杯子8元，一共86元。（  ）

10、比30多6的数是36。（   ）

11、李叔叔今年37岁，小明今年9岁，10年后李叔叔比小明大38岁。（   ）

三、填空题(共5题，共计20分)
12、用43、3、40三个数写出两个加法算式、两个减法算式。 

________    ________

________    ________

13、一个数是80，比另一个数多50，另一个数是________。

14、看图列式计算 
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　　　13－6=7

算式： [image: image3.png]10+7=17
23-6=17
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算式：________ 

15、[image: image5.png]**




[image: image6.png]


=________
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=________

16、你喜欢用哪一种方法计算，将过程写出来 

43－8=________

四、作图题(共1题，共计5分)
17、称重量，连一连 
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五、解答题(共5题，共计25分)
18、磊磊一共要记下多少个单词？ 
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19、舞台上表演节目的有7个小孩和24个大人，舞台下观看节目表演的有65人，舞台上表演节目的有多少人？

20、小红现在有多少元？ 
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21、湖边原来有27只小船，划走一些，还剩5只。划走了多少只？

22、减数是60，被减数是80，差是多少？

参考答案 

一、选择题(共6题，共计30分)
1、A

2、A

3、A

4、C

5、C

6、B

二、判断题(共5题，共计20分)
7、错误

8、错误

9、错误

10、正确

11、错误

三、填空题(共5题，共计20分)
12、 [image: image11.png][21==] 40+3=43
[22==] 3+40=43
[=32] 43-3=40
[=4==) 43-40=3




13、 [image: image12.png][=1==]) 30




14、 [image: image13.png][=1=2] 11-6=5 20+5=2531-6=25




15、 [image: image14.png][(=1=]8
=2==)9




16、 [image: image15.png]



四、作图题(共1题，共计5分)
17、 [image: image16.png]



五、解答题(共5题，共计25分)
18、 [image: image17.png]20+6=26 (4)
= B HET 64 EE.




19、 [image: image18.png]®:7+24=31(A)

= mabEsoaNE31A.




20、 [image: image19.png]#:32-5=27 (5T)
= MIBRES 27T,




21、 [image: image20.png]27-5=22 (R)
= RIET28.




22、 [image: image21.png]82 : 80 - 60=20





